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Perception de la crise migratoire

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes en France, 2781 

personnes en Grande Bretagne, 2007 personnes en 

Allemagne, 1009 personnes au Danemark, 1006 personnes 

en Suède, 963 personnes en Finlande et 566 personnes en 

Norvège. Les échantillons sont représentatifs des 

populations nationales âgées de 18 ans et plus des pays 

mentionnés. Le terrain a été réalisé sur le panels 

propriétaires YouGov, selon la méthode des quotas, entre le 

17 et le 22 septembre 2015. 
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Q1a. De manière générale, pensez-vous que la France 

devrait accueillir plus ou moins de réfugiés qu'elle ne le fait 

actuellement?

Echantillon brut 221 693 498 265 253 265 123

Echantillon pondéré 221 693 498 265 253 265 123

En accepter plus 13% 24% 8% 33% 24% 14% 2%

En accepter moins 58% 49% 65% 38% 50% 59% 31%

En accepter le même nombre 16% 18% 20% 22% 17% 23% 30%

Je ne sais pas 13% 8% 8% 8% 8% 4% 10%

Q1b. De manière générale, pensez-vous que la France 

devrait accueillir plus ou moins d'immigrants qu'elle ne le 

fait actuellement?

Echantillon brut 274 740 487 266 255 235 136

Echantillon pondéré 274 740 487 266 255 235 136

En accepter plus 10% 20% 8% 33% 26% 12% 18%

En accepter moins 57% 52% 60% 37% 41% 62% 44%

En accepter le même nombre 22% 20% 25% 23% 24% 23% 24%

Je ne sais pas 10% 8% 7% 6% 9% 3% 14%

Q1c. De manière générale, pensez-vous que la France 

devrait accueillir plus ou moins de migrants qu'elle ne le fait 

actuellement?

Echantillon brut 247 665 520 242 252 233 158

Echantillon pondéré 247 665 520 242 252 233 158

En accepter plus 15% 21% 9% 30% 24% 12% 28%

En accepter moins 52% 56% 64% 39% 51% 57% 46%

En accepter le même nombre 23% 17% 20% 24% 16% 20% 19%

Je ne sais pas 10% 5% 7% 6% 9% 11% 7%

Q1d. De manière générale, pensez-vous que la France 

devrait accueillir plus ou moins de personnes fuyant la 

terreur et les persécutions qu'elle ne le fait actuellement?

Echantillon brut 261 683 502 236 245 230 149

Echantillon pondéré 261 683 502 236 245 230 149

En accepter plus 24% 25% 12% 31% 29% 21% 35%

En accepter moins 45% 43% 55% 34% 36% 52% 32%

En accepter le même nombre 22% 24% 24% 27% 27% 19% 22%

Je ne sais pas 10% 8% 8% 8% 8% 7% 11%

Q7. Parmi les propositions suivantes, quelles sont les deux 

ou trois émotions qui reflètent LE MIEUX la manière dont 

vous vous sentez vis-à-vis de l'actuelle crise migratoire en 

Europe? Vous pouvez sélectionner jusqu'à 3 réponses.

Echantillon brut 1003 2781 2007 1010 1006 963 566

Echantillon pondéré 1003 2781 2007 1009 1005 963 566

En colère 36% 24% 23% 19% 21% 20% 16%

Triste 32% 35% 22% 39% 26% 35% 45%

Effrayé(e) 31% 17% 57% 13% 10% 18% 12%

Compatissant(e) 28% 21% 18% 25% 38% 15% 38%

Dégouté(e) 24% 14% 17% 19% 36% 24% 7%

Ennuyé(e) 16% 26% 27% 22% 18% 30% 14%

Empathique 12% 21% 26% 40% 36% 35% 28%

D'aucune aide 11% 22% 27% 29% 27% 27% 34%

Charitable 9% 7% 6% 6% 9% 4% 4%

Coupable 5% 5% 2% 2% 2% 2% 3%

Humble 4% 7% 3% 4% 4% 5% 5%

Indifférent(e) 4% 6% 3% 5% 8% 3% 7%

Intimidé(e) 2% 16% 4% 8% 15% 16% 21%

Je ne sais pas 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5%

Non applicable – Je ne ressent aucune de ces émotions 5% 6% 3% 5% 3% 3% 6%
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